

НАМ ЕСТЬ ЧЕМУ У ВАС ПОУЧИТЬСЯ

ВСТРЕЧА С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ РУССКО-КИТАЙСКОГО ФОНДА РАЗВИТИЯ КУЛЬТУРЫ И ОБРАЗОВАНИЯ В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ



Директор Института международных отношений Чжоу Цюаньшэн, начальник управления международного сотрудничества И.А. Скридоненко, ректор Педагогического университета Внутренней Монголии Ян Ицзян, проректор по международному сотрудничеству С.М. Шилов, ректор Герценовского университета В.П. Соломин, президент Русско-китайского фонда развития культуры и образования Цуй Шань, начальник управления по работе с иностранными гражданами В.Г. Воронцова, директор по образованию Русско-китайского фонда развития культуры и образования А.М. Купин

3 октября Герценовский университет принимал представителей Русско-китайского фонда развития культуры и образования совместно с Педагогическим университетом Внутренней Монголии.

С визитом в РГПУ им. А.И. Герцена были ректор Педагогического университета Внутренней Монголии Ян Ицзян, президент Русско-китайского фонда развития культуры и образования Цуй Шань, директор Института международных отношений Чжоу Цюаньшэн, директор по образованию Русско-китайского фонда развития культуры и образования А.М. Купин. Гостей приветствовали ректор Герценовского университета В.П. Соломин, проректор по международному сотрудничеству С.М. Шилов.

«Русско-китайский фонд развития культуры и образования» основан в 2001 году. Целью фонда является содействие укреплению русско-китайской дружбы, развитие взаимного

сотрудничества в сфере экономики, науки, образования и культуры. Фонд одним из первых начал, в рамках сотрудничества России и Китая, внедрять практику приглашения представителей российских университетов в Китай для участия в презентациях и различных выставках с целью привлечения и набора китайских студентов на учёбу в Россию. Кроме того, в последние годы становится очень популярным направление российских студентов на обучение и стажировку в ведущие вузы Китая.

С первых лет своей работы фонд является надёжным партнёром РГПУ им. А.И. Герцена. С 2002 по 2003 годы с его помощью в Герценовском университете оказалось более 250 студентов. При этом фонд не

просто направляет студентов на учёбу, но на протяжении всего периода обучения курирует студентов, оказывает поддержку по адаптации в новых условиях, информирует родителей учащихся об их успеваемости и проблемах.

На деловой встрече с ректором РГПУ им. А.И. Герцена обсуждались вопросы сотрудничества в области образования и культуры, участие студентов и преподавателей в международных образовательных программах. А в завершении встречи ректор Герценовского университета В.П. Соломин и ректор Педагогического университета Внутренней Монголии Ян Ицзян обменялись памятными подарками.

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент ПВ



Ректор Герценовского университета В.П. Соломин и ректор Педагогического университета Внутренней Монголии Ян Ицзян обмениваются памятными подарками

«Герценовский университет, его мудрая глубокая история произвели на меня очень сильное впечатление. Примечательно то, что старинные традиции РГПУ им. А.И. Герцена актуальны сегодня, и мы многому можем у вас научиться»

Ректор Педагогического университета Внутренней Монголии Ян Ицзян